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Індустрія гостинності на думку провідних науковців, економістів і практиків 

– сфера людської діяльності, приречена на бурхливий розвиток у XXI столітті. 

Саме тому сьогодні гострої проблеми набуває фахова підготовка нових 

менеджерів-керівників, менеджерів-лідерів, здатних прийняти на себе 

відповідальність за вдосконалення індустрії гостинності, впровадження в 

діяльність підприємств галузі інноваційних ідей умовах змін мікро- і макро- 

оточення з дотриманням відповідності світовим стандартам якості та сервісу.  

Вирішення завдань підготовки висококваліфікованих фахівців готельно-

ресторанної індустрії вимагає закріплення набутих у вищому навчальному закладі 

теоретичних знань практичними навичками роботи на підприємстві.  

Практична підготовка студентів є складовою частиною освітнього процесу і 

спрямована на оволодіння студентами системою професійних вмінь і навичок, а 

також первинним досвідом професійної діяльності, і має сприяти саморозвитку 

студента. Практична підготовка покликана не тільки забезпечити формування 

професійних вмінь, але й професійних здатностей і рис особистості. 

Метою переддипломної практики є поглиблення та закріплення студентами 

теоретичних знань і набуття необхідних практичних навичок і досвіду роботи на 

підприємствах готельно-ресторанної інфраструктури та набуття професійних 

умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час конкретних ситуацій, 

що виникають на підприємствах гостинності у сучасних умовах. Під час 

проходження переддипломної практики студенти повинні ознайомитись та 

проаналізувати організаційну структуру та тип підприємства готельно-

ресторанної індустрії, особливості його діяльності в умовах ринку, реалізацію 

функцій управління, особливості комунікаційного процесу, кадрову роботу, 

модель забезпечення якості готельно-ресторанних послуг, вміти проектувати 

основні об’єкти готельно-ресторанного бізнесу та устаткування й обладнання для 

них, обґрунтовувати  інноваційні рішення стосовно розвитку об’єкта дослідження. 

Проходження переддипломної практики, виходячи із положень, 

задекларованих у освітньо-професійній програмі «Готельно-ресторанна справа» 

для підготовки магістрів, забезпечує формування у студентів наступних 

компетентностей:  

1) загальні компетентності (ЗК):  

- здатність до системного творчого мислення, наполегливість у досягненні 

мети професійної та науково-дослідницької діяльності (ЗК2); 

- креативність, здатність до індивідуальної науково-дослідної діяльності 

(ЗК3); 

- уміння проводити моніторинг змін у законодавстві, орієнтуватися у 

нормативних актах, щоб забезпечити правильність рішень (ЗК11). 

2) спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

- здатність застосовувати набуті знання у практичній діяльності (ФК2); 

- здатність управляти комерційною, маркетинговою, фінансовою діяльністю, 

розробляти антикризові програми діяльності корпорацій, готельних та 

ресторанних мереж, суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу (ФК10); 

- уміння застосовувати креативні підходи до розробки комплексу стратегій 



готелів та ресторанів щодо просування їх продуктових брендів, а також 

розробляти плани щодо їх реалізації (ФК16). 

Проходження переддипломної практики, виходячи із задекларованих 

положень у освітньо-професійній програмі «Готельно-ресторанна справа» для 

підготовки магістрів, забезпечує наступні програмні результати навчання: 
- нести відповідальність за розвиток професійного знання і практик, 

оцінювання стратегічного розвитку команди, формування ефективної кадрової 

політики (РН21); 

- ініціювати інноваційні комплексні проекти, проявляти лідерство під час їх 

реалізації. Вміти проводити комплексний аналіз діяльності підприємства, його 

зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати рівень його 

конкурентоспроможності, надавати пропозиції щодо формування нових 

конкурентних переваг підприємств готельно-ресторанного бізнесу (РН23); 

- аргументувати управлінські рішення для вирішення проблем, які виникають 

в роботі суб’єктів фізичної культури і спорту; мати навички лідерства, 

застосовуючи спеціальні форми обслуговування (РН 25). 

Переддипломна практика проводиться під керівництвом наукового керівника 

магістранта.  

Місця і бази практики визначаються договорами, що укладаються 

університетом і підприємствами (організаціями), умовами контрактів, заявками 

підприємств, організацій, власним вибором місця практики студентами. 

Конкретний час проведення практики визначається навчальним планом і наказом 

по Університету. 

До програми практики (крім спеціальних питань) можуть входити 

прослуховування лекцій, виконання індивідуальних завдань, проведення 

екскурсій, оформлення та захист звіту з практики. 

Науковими керівниками магістрів призначаються доктори наук (кандидати 

наук), професори (доценти), які активно ведуть науково-педагогічну роботу. За 

одним керівником закріплюється не більше 5 студентів-магістрантів одночасно.  

Відповідальність за організацію, проведення і контроль переддипломної 

практики студентів на факультеті покладається на декана факультету, по кафедрі 

– безпосередньо на завідувача кафедри. 

Програма переддипломної практики студентів магістратури складається з 

наступних частин: 

- формування індивідуального графіку проходження переддипломної 

практики, ознайомлення студента з вітчизняними, іноземними науковими та 

іншими джерелами літератури з метою формування проведення майбутньої 

кваліфікаційної роботи. За цей період студенти зобов’язані здійснити огляд 

нормативної та навчальної літератури, зібрати та обробити практичний та 

інформаційний матеріал; 

- виконання індивідуального завдання, що передбачає збір та аналіз 

установчих, фінансово-економічних і інших матеріалів, які стосуються роботи 

підприємства готельно-ресторанної інфраструктури; 

- оформлення звіту про проходження переддипломної  практики і його 

захист. 

Навчально-методичне керівництво і виконання програми практики 

забезпечує випускова кафедра готельно-ресторанного бізнесу. Загальну 



організацію практики та контроль за її проведенням здійснює керівник практики 

від університету. Завідувач кафедри призначає відповідального за переддипломну 

практику на кафедрі. Для безпосереднього керівництва практикою кожного 

студента випускаюча кафедра призначає наукового керівника з числа викладачів 

тільки з науковим ступенем доктора або кандидата наук, який, як правило, 

поєднує ці обов’язки з обов’язками наукового керівника кваліфікаційної роботи 

магістра. 

За результатами переддипломної практики проводиться диференційований 

залік, який відбувається відкрито перед членами комісії. Атестація за підсумками 

практики проводиться на підставі письмового звіту та щоденника з практики, 

оформлених відповідно до встановлених вимог, та відгуку керівника практики. За 

підсумками атестації виставляється оцінка. 

 

 

Силабус практики: http://repository.ldufk.edu.ua/handle/34606048/28272  

 

Програма та методичні рекомендації:  

http://repository.ldufk.edu.ua/handle/34606048/27949.  
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